

穿上校服回到那些年.....\鄭晴

時間: 2018-11-28 03:16:38 來源: 大公報



下一篇: 總監涉廁內偷拍 心怡幼園即炒



圖: 五款經典校服中, 新法書院的藍色水手裝 (右二) 現已「絕版」\大公報記者湯嘉平攝

還記得那些年一起穿過的校服嗎? 唔使追憶, 鄭晴今日就帶大家搭時光機重返校園, 兼讓你慢慢「打卡」!

位於香港教育大學的全港首個校服博物館, 即日起向公眾免費開放, 展期好長, 去到明年10月31日。聽館長張樹娣話, 館內共展示香港百年來60多套校服, 只要你今年未滿一百歲, 總有屬於你的一代!

旗袍水手服格仔裝

從頭睇起: 清末民初的馬褂長袍大襟裝, 到二戰後的工人褲; 盡顯東方女子溫柔端莊的旗袍, 到洋氣新潮的水手裝、格仔裝, 曾經被不少讀者嘍吐槽「扼殺個性」的校服, 其實都有過它的時尚一頁! 例如現在香港已「絕版」的水手裝, 就是受日本文化的影響, 典型代表是上世紀七、八十年代新法書院的藍色水手裝校服。

揀中心水打張卡

百年來校服變遷, 反映的是時代的轉變及進步, 當中蘊含的歷史、時代背景, 甚至是社會文化, 都值得我們細細品味。光看不過癮, 博物館還有十多件不同學校的旗袍可供訪客拿着「打卡」。想玩盡啲, 近門口處更設虛擬校服選取服務, 只要拍個大頭照, 在屏幕上選取校服, 即可看到自己穿着各種校服的模樣。鄭晴提醒大家, 博物館將每天朝十晚五開放, 公眾假期休館。

人生誰無年少? 看見校服, 勾起你青澀的初戀回憶? 還是黑板上密密麻麻的方程式和做不完的作業? 校服博物館, 讓你回想那些年, 回望那些事。